Zarzad Drég Powiatowych w Zninie
l!k Podgé6rzyn 62a, 88-400 Znin

m www.zdpznin.nbip.pl
tel./fax. (52) 30 20 668

DT 2410.38.2019 Podgérzyn, dnia 07.10.2019

Dla zainteresowanych
Wykonawcow

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w przetargu nieograniczonym
pn: ,Przebudowa drogi powiatowej nr 2305C Siebowo - Czewujewo, w miejscowosci
Cerekwica, na dtugosci 0,849 km .

1. Prosze o wskazanie wilasciwej grubosci pobocza. Zgodnie z kosztorysem wynosi ona 20 ¢, zgodnie
Z projektem 10 cm, zas zgodnie z SST 15 cm.
Odpowiedz
Prawidtowa grubos¢ pobocza to 10 cm. Zamawiajacy wprowadzi zmiane w pozycji
kosztorysowej nr 46 i usunie pozycje 47.
2. Czy Zamawiajacy zezwoli na zastosowanie mieszanki AC22P zamiast AC16P?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie zezwoli na zastosowanie mieszanki AC22P zamiast AC16P.
3. Prosze o wskazanie wilasciwej wytrzymatosci gruntu stabilizowanego cementem pod jezdnia -
zgodnie z kosztorysem jest to Rm=2,5 MPa, zas zgodnie z dokumentacjg C3/4.
Odpowiedz
Wiasciwa wytrzymatosé gruntu stabilizowanego cement to C3/4.
4. Prosze o wykreslenie zwrotu ,,- za kazdy dalszy 1 cm grubosci warstwy po zageszczeniu” w poz.
44 kosztorysu.
Odpowiedz
Zamawiajacy wykresli zwrot ,,za kazdy dalszy 1 cm grubosci warstwy po zageszczeniu”
w poz. 44 kosztorysu ofertowego.
5. Prosze o podanie parametrow geokraty.
Odpowiedz
Parametry geokraty:
- wysokosé 5 cm,
- wytrzymato$é¢ poprzeczna i podiuzna 30kN/m,
- wymiary oczek min 65x65 mm,
- szerokos¢ wiazan pomiedzy weztami 100 mm.
6. Czy Zamawiajacy bedzie wymagat ustawienia sfupkow ,,PAS DROGOWY"?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie bedzie wymagat ustawienia stupkéw ,,PAS DROGOWY"”




7. Prosze o informacje, czy Zamawiajacy zezwoli na ograniczenie gwarancji na oznakowanie poziome

do maksymalnie 60 miesiecy.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zezwoli na ograniczenie gwarancji na oznakowanie poziome do

60 miesiecy.
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